
Számviteli beszámoló 
 

Számviteli beszámoló  
 
A Deseda Tájvédelméért és Fejlesztéséért Közhasznú Egyesület 2013. évben gazdálkodásáról a 
számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót 
állított össze. A mérleg főösszege 785 ezer Ft, a saját tőke 785 ezer Ft. A részletes kimutatás 
jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény-kimutatásból. 
 
A tárgyévben nagy értékű tárgyi eszköz beszerzésére nem került sor, így értékcsökkenéssel sem 
kellett számolni. 
 
Az Egyesület banki ügyletei rendezettek, más szervezetekkel, és a költségvetéssel rendben lévőek a 
kapcsolatai. 
 
 
Költségvetési támogatás felhasználása  
 
Tárgyévben a Szervezet 67 ezer Ft állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta.  
 
Vagyonfelhasználással kapcsolatos kimutatás  
 
Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyona) 36 ezer Ft összeggel csökkent. A Szervezet 
mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak 
elérése érdekében. Az előző évhez hasonlóan a tagdíjból az egyéb bevételekből biztosítottuk az 
Egyesület működését, finanszíroztuk a rendezvényeket. 
 
 
Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi 
önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és mindezek 
szerveitől kapott támogatások mértéke 
 
2013. évben a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Közvetítő Szervezet által 
meghirdetett a „Miénk itt a tér – szociális városrehabilitáció Kaposváron” projekt keretében elkülönített 
Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatásából a tárgyévben közösségünk 
865 624 Ft támogatást kapott. 
 
 
Cél szerinti juttatások kimutatása  
 
A mini-projekt keretében elnyert támogatást a pályázatban meghatározott célra fordítottuk. A mini-
projekt Szakmai Beszámolója részletesen tartalmazza a pénzügyi felhasználást, valamint a szöveges 
a megvalósítás bemutatását. 
Elszámolási kötelezettségünknek a meghatározott határidőben eleget tettünk az elvártak szerint. A 
támogatás mellékleteként benyújtott dokumentumok ezt alátámasztják. A támogatás elszámolása 
elfogadásra került, a teljes összeg kettő részletben került az Egyesület számlájára. 
 
 
A közhasznú szervezet, vezető tisztségviselőnek nyújtott juttatások mértéke, 
illetve összege  
 
Egyesületünkben személyi jellegű kifizetések 2013. évben sem történtek. 
 
 
 



Közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló  
 
A természet szeretetének népszerűsítése 
 
Természetbarátként számunkra fontos, hogy összhangban éljünk a természettel és óvjuk 
környezetünket. A Deseda tó, valamint a Kaposvár-Toponár-Deseda zártkerti és üdülő terület épített 
és természeti környezetének védelme és tovább fejlesztése. A területen élők, a sportolni, horgászni 
vágyók közös céljainak összehangolása, az anyagi hozzájárulások összegyűjtése és kezelése, az 
Egyesület alaptevékenységévé vált. 
Erőforrásaink nagy részét e tevékenység végzésére fordítottuk.  
A pályázati tevékenység felvállalása, a szakhatóságokkal való kapcsolatfelvétel és ügyintézés, 
szintén fontos teendő volt a tárgyévben. 
 
Környezettudatosság a lakóteleptől a Desedáig 
 
Az elnyert pályázat keretében három előadás programján keresztül az Egyesület bemutatta a Domus 
lakóterületen élő polgároknak, hogy a fiatalabb korosztály, a családok, és a nyugdíjasok tudatosan 
együtt a szabadidőt milyen hasznosan tudnák eltölteni. A Deseda nyújtotta lehetőségeket kihasználva 
a nem hasznosított telkeket igénybe véve, a környezettudatosságot és a környezetvédelem 
kapcsolatát is mélyítve az unokák és az idősebb generáció között. 
  
Az első előadás a Deseda kialakulását, élővilágát, állat és növényflóráját bemutató előadás, valamint 
a gyümölcsfák ültetése témakör után, a telkeken végzendő munka megkönnyítését, az ágaprító 
berendezés használatát, valamint a komposztálás hasznáról, a komposztkészítés módjairól 
hallhattunk ismertetőt. A harmadik előadás a Desedai szőlőskertek szüreti tapasztalatai - Borkészítési, 
borkezelési tanácsok címmel. 
Minden előadást érdeklődés kísért, mely a feltett kérdésekben nyilvánult meg.  
 
 
Környezetvédelem tudatosítása 
 
A környezet védelme az egyes emberek hozzáállásán múlik, az egyén tehet az ügyért a legtöbbet. 
Ennek szellemében ebben az évben is folytattuk környezettudatos nevelőmunkánkat. Példát mutatunk 
minden velünk kapcsolatba kerülő személynek, szervezetnek. Együttműködésünk továbbra is 
határozottan jónak mondható a helyi és regionális természetvédelmi szervekkel, és a 
természetvédelemhez kötődő szerveződésekkel. 

 
Közbiztonság javítása 
 
Az Egyesület a tavalyi év folyamán térfigyelő kamerákat szereltetett fel a Deseda tó zártkerti és 
üdülőterületi részén a közbiztonság és az anyagi biztonság javítása céljából. 
Együttműködési megállapodásra került sor a Kaposvári Rendőrkapitánysággal a parkolási, rend-, és 
sebességbetartatás tekintetében, melyre járőrözés formájában került sor. 

 
Hagyományápolás  
 
Hagyományápolás címén 2013. évben 5. alkalommal került sor a Desedai búcsú megszervezésére az 
Egyesület által. A Deseda tó zártkerti és üdülőterület épített és természeti környezetének védelme, 
fejlesztésének bemutatása volt a cél, a régi és az új tagoknak egyaránt. A lehetőségekhez mérten 
minden alkalmat megragadunk az egészséges életmód és a mindennapos mozgás népszerűsítésére. 
 
A Horgászegyesülettel változatlanul kimagasló az együttműködésünk, mely megnyilvánul a közös 
rendezvényekben, a horgászversenyen való részvételben. 

   
Számvizsgálóként megállapítottam, hogy a Deseda Tájvédelméért és Fejlesztéséért Közhasznú 
Egyesület gazdálkodása a vállaltaknak megfelelően a 2013. évben szabályszerű és takarékos volt. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést a Beszámoló elfogadására! 


